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VAIA NASLOV
1 Merske enote, merjenje, merske napake
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|1. naloga: enote in pretvarjanje enot

Navodilo: Vse pretvorbe enot napisi v decimalni in potencni obliki!
Upostevaj Stevilo zanesljivih (pomembnih) mest!

vrednost enota decimalno desetiska potenca .,
8.1 mm 0008\ M ga-a03m S
120 mm A28km A,1-40" cm 4
_12334,20 mg 0,0M U0 kg A 15420 - 407" kg N
11200 t AA.200.000.000.000 Mg AAL- 40" mg 4 ,
4) 34.45 km/h 0,009569 m/ms 4569%-00"° m/ms J
)4.2%10° cm/s A54,2 mm/h A\SAZ- 10" mm/h ‘//
90456  m’/dan A% I/h 1,%-10* I/h J
21.50 km? 2145000 a 245452 v o
@)32.0000 cm’ 0,000000%2.0000 ha 2,20000- 15 ha 4
) BUMEOM  (0.GO - A00D = HEOD.000 MS = 0,009563 m {ws 1)0,US6 m> = L\:;:)G..Q 1240 =19 .
L) U, 1 40" cm = O 00UL trn = ©,0U2WIM - GO. 60 = M‘oooo ow™ =0,00520000m™ = 0,000000520000ha

|2. naloga: dolZinske in povrsinske/plos¢inske merske enote

Navodilo: Doma ali v naravi izberi predmet (parcelo, tloris objekta, tloris notranjega prostora...) ter izmer

i plos¢ino njegove

ploskve. Objekt fotografiraj ter nalogi priloZi sliko na kateri oznaci merjene koli¢ine. Povrsino izrazi v m?, hektarih (ha) in arih (a).

prostor za sliko
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[3. naloga: kotne merske enote

Navodilo: Pretvori vrednosti kotov izrazenih v razli¢nih kotnih enotah in jih vpisi v prazna polja.
Zahtevano Stevilo decimalnih mest podajajo primeri v preglednici.

sto. min. sek. decimalne stopinje goni radiani
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IzraCunajte.

2x15°12'36" +32°55' 56" =

we 1s' 11"

22°22'59" - 244° 01' 35" = - LAA° 58 36"

10 600

125°54' 44" : 3= WA 5] 'AS"

ua,%30R”?

[9,51:2,\\ 8“

gﬁ( (oS5O TEK

(15°12' 36" +32°55' 56" + 341°37' 11") : 3=419°55" A4"

A1.9,22.06484

|4. naloga:

merjenje in merske napake

Navodilo: Izmeriti je potrebno Sirino in dolzZino lista formata A4 ali A3. Uporabite merski trak (Zepni merski trak, ravnilo z metrsko
razdelbo...). zacetno vrednost merila ne nastavljajte na ni¢, ampak poljubno in vsaki¢ drugace - zamikaj merilo.

primer postavitve:
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[0 | L 11 L 120
Iy lg
doéna vrednost:
Sirina lista 2. A0 m
absol. napaka
I 4 lg s povprecna odstopanje AS relativna napaka
meritev [mm] [mm] [mm] vrednost [mm)] [mm] [mm] [%]
1 S0 140 1/0 o/l
2 AL 175 147 2 A0 £ A
3 uo 159 210 0" T 9
1>
4 i) 140 110, A ¢ o
5 S 41 110 ¢ 2 10 E Anan 240 A+ ﬁﬂm
6 5 282 109 -A 0,u87.
7 5A 1.GO 109 -A
8 55 165 140 ¢
9 > 19% 100 $
10 s 126 214 + A
lodno vrednast:
dolZina lista 2.9%Fwmw
absol. napaka
I lg d povprecna odstopanje Ad relativna napaka
meritev [mm] [mm] [mm] vrednost [mm] [mm] [mm] [%]
1 i 199 193 ¢
2 Suy 633 146 -A
3 luy 540 7296 -1
4 69 666 193 ¢ (14 Ao
a=1%6,5 193 AL 753 e
5 Mok 36U 198 o ! +A 287w £ Ao N
6 has 18 19% ) Ol
7 (Y] 538 194 ¢
8 104 Woy 1% -A
9 Sy w9 196 —A
10 L Yo) Wle 13C -A . /




